
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

修了式を行いました ご協力に感謝 

保護者の皆様のご理解・ご協力のおかげを持ちま

して，本日，修了式を迎えることができました。学校の

教育活動を支えていただき，本当にありがとうござい

ました。 

修了式で

は，校長先生

から各学年の

代表児童に修

了証が渡され

ました。どの学

年も，一人一

人の児童の顔からこの一年間の頑張りと大きく成長し

た様子がうかがえました。子供たちの姿からは，一年間

を友達と共に学び合いながら成長できた喜びと令和６

年度への希望，期待が感じられました。 

 新型コロナウイルス感染症が５類となりましたが，イン

フルエンザも加えて拡大防止を図りつつ学校生活を通

常に戻していく，そのような令和５年度でした。保護者

の皆様には，子供たちの健康管理や家庭学習への声

掛け・見守り等，きめ細やかにご配慮いただきました。

子供たちの成長が何よりです。感謝申し上げます。 

 

安全・安心な春休みを過ごすために 

明日から春休みとなります。心も体も活発にな

り，地域でのトラブル，事故やけが等が心配で

す。子供たちにとって次学年への準備をする春休

みとなることを願っております。 

特に，交通安全については，再度横断歩道の渡り

方は必ず，確認してください。各学級でも重点的

に指導しております。よろしくお願いします。 

子供たちが，不審者に遭遇した場合，まずは警

察に相談をお願いします。それ以外の地域での子

供たちのトラブルについても，必要に応じて警察

にご相談ください。学校での聞き取り・指導には

タイムラグもあり，限界があります。同様に携帯

電話やパソコン，通信機能付きゲーム機等の使用

についても，ご家庭で約束を決め，トラブルの防

止に努めてください。どうぞよろしくお願いしま

す。 

 

 

      釜小だより 
      石巻市立釜小学校 

令和６年３月２２日（金）№1４ 

【学校教育目標】  

豊かな心をもち 進んで学ぶ  

気力あふれる 健康な児童の育成 

○思いやりのある子ども〈やさしく〉 

○進んで学ぶ子ども〈かしこく〉 

○たくましい子ども〈たくましく〉 

             

４～５月の主な行事予定 
※予定が変更となる場合は，改めてお知らせ

いたします。 

【４月】 

 ８日（月） 着任式 第１学期始業式 

 全校３校時限 

９日（火） ２～５年３校時限 

入学式（１，６年参加） 

６年弁当の日 

１５日（月） 学校区パトロール 

１７日（水） メディアコントロールデイ 

１８日（木） ６年全国学力学習状況調査 

１９日（金） 音楽集会 委員会活動 

２０日（土） 学習参観 学年学級懇談会 

※ＰＴＡ総会 弁当の日 

２２日（月） 振替休業日 

       ※飲酒運転根絶運動の日 

       釜小交通安全週間 

２３日（火）～５月７日（火） 

       家庭訪問（居住地確認）期間 

        ※期間中は，５校時限 

         （一部の学年を除く） 

２６日（金） １年生を迎える会 

        ※石教研教科・領域部会 

【５月】 

 ８日（水） 全校４校時限  

       ※小中連携青葉中訪問 

１０日（金） 避難訓練・引き渡し訓練 

１７日（金） 開校記念全校集会 

  ※開校記念日は５月７日ですが，休業日ではありません。 

２２日（水） 運動会総練習 弁当の日 

２５日（土） 運動会 

２７日（月） 振替休業日 

※ＳＣ：スクールカウンセラー 

※学年の予定，行事等については，学年便り

でご確認願います。 



卒業おめでとうございます 活躍を祈念します 

３月１９日（火）に，釜小学校第７８回卒業式を行いま

した。７５名の卒業生が釜小学校から羽ばたいていきま

した。保護者の皆様，おめでとうございます。卒業生の

皆さん，中学校での更なる成長と活躍を願っています。 

今年度は，５年振りに在校生（５年生）が参加して卒

業式を行いました。来賓として，本校父母教師会長，釜

小・青葉中学校運営協議会委員，学校区内の町内会

長の皆様にお出でいただきました。 

卒業生の大変立派な姿に，会場が感動に包まれまし

た。呼びかけの中で，卒業生が在校生に学校を託し，教

職員，保護者の皆様，地域の皆様に感謝を伝えました。

この６年間での小学校生活での学びと大きな成長を感

じさせる姿でした。 

 
 

「３年生でがんばったこと」  ３年 横山 明音 

 わたしは，３年生でがんばったことは，四つあります。一

つ目はそうじです。なぜかというと，きれいになるとすっき

りして，うれしいからです。二つ目は思いやりです。たと

えば，勉強でわからないところがあったら教えたり，こま

っていたらたすけたり，書くのがにが手な人がいたら「つ

ぎはもんだいを書くんだよ」とか教えたりするのをがん

ばりました。三つ目は，お手伝いです。たとえば，給食と

うばんでは，休みの人がいたら手伝ったり，もしくは，給

食を食べ終わったときに，のこした人がいたら，ごはんが

お茶わんにくっついて取れにくいだろうと思って，給食と

うばんの人じゃないけど，ごはんを取るのを手伝ったりす

るのをがんばりました。四つ目は，算数のかけ算やわり

算です。なぜかというと，算数は学年が上がってもすか

うし，大人になってもつかうからです。４年生でもがんば

ります。 

「一年間を振り返って」 ５年 奥野 新菜 

 私は，一年間を振り返ってみると，昨年よりも自分の

苦手なことと向き合えることが多くなりました。 

 これまでの私は，学校行事やクラスで行う活動に積

極的に取り組めずにいました。どうしてもいつも何かを

しようとすると恥ずかしくなってしまい，行動に移すこと

ができませんでした。そんな自分を変えたくて一歩を

踏み出してみることにしました。 

 最初に挑戦してみようと思ったことは学芸会のせりふ

の代表です。代表を決めるときに思い切って手を挙げ

てみました。手を挙げて自分が選ばれたときに，これま

での自分と少しだけ変われた気がしました。せりふの

代表は，最初はなかなか思うようにいかず，悩むことも

ありました。それでも何度も挑戦する中で，先生にほめ

られて，前よりも自信を付けることができました。 

 学芸会が終わってからは，鼓笛隊の指揮者に立候補

しました。結果としては，指揮者にはなれませんでした

が，新しいことに挑戦することができて，自信を持つこ

とができました。 

 来年はいよいよ最高学年となる，６年生です。これま

で以上にたくさんの仕事を任せられることが増えると

思います。その時には，今年の一年間のがんばりを思

い出して，どんなことにも挑戦していきたいと思います。

そして，下学年の人達に 

「こういう６年生になりたい。」 

と思われるような，すてきな６年生になりたいです。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

【連絡・お知らせ】 

○離任式について 

３月２８日（木）９：００から離任式を行います。児童

は，当日８時１５分まで登校，離任式終了後１０時ごろ下

校となります。１～４年生の下校時刻は１０時１０分頃，５

年生は机・椅子の移動作業の手伝いをお願いするので，

１１時３０分頃の予定です。 

○令和６年度始業式について 

４月８日（月）に令和６年度第１学期始業式を行いま

す。全校３校時限，給食・弁当なしで１１時４０分完全下

校の予定です。 

持ち物等は，各学年のお便りでご確認ください。 

なお，当日の朝は，新しい学年学級が使用する昇降

口から入り，新しい学年学級で待ちます。クラス分けに

ついては，昇降口に掲示します。 

○春休み中の【感染症り患について】 

以下の場合，４月５日（金）以降にいつも利用 

している「釜小欠席・遅刻連絡フォーム」でお知ら

せ願います。 

◇お子さんが春休み中に新型コロナウイルス，イン

フルエンザ等の感染症に罹患し，４月８日（月）始業

式の日の欠席が決まっている場合（決まり次第） 

欠席・遅刻連絡フォーム ・PC やスマートフォン

で以下の URLにアクセス 

https://forms.gle/zzDMKVfbBjGumscy6 

または，右上のQRコードからアクセス 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

https://forms.gle/zzDMKVfbBjGumscy6

